

周五,来参加民星海选

有实力的选手,将登上现代快报首届社区春晚的舞台

快报·欢乐社区行

9月26日,现代快报欢乐社区行将走进游府新村。我们将联合秦淮区五老村街道、南京朝中食品有限公司,以及加多宝举办“中国梦·我的梦,庆国庆、迎重阳社区团队文艺汇演”。届时,现代快报首届“社区春晚”民星海选,也正式拉开序幕! 现代快报记者 钟晓敏

A 快报社区春晚,诚邀读者编、导、演

现代快报社区春晚,将是社区居民们自己的春晚,由他们自编、自导、自演。我们的目标是:让百姓自己演、自己乐,过自己的春节!

为了办好这场社区春晚,从今天开始招募总导演一名、执行导演一名。欢迎拨打现代快报热线96060报名。

现代快报将在今后每周的欢乐社区行活动中,开展社区春晚“民星”海选活动。不论男女,也不论老少,只要你有才艺,想展示自己,拨打

96060即可报名参与。当然,最终能否登上社区春晚的大舞台,还是要用实力说话的。我们的每场活动都设有评审,前三甲才能晋级,参与后面的角逐。

你也可以将舞台照片和演出经验简介、电话、节目,发邮件至 1410289349@qq.com,或登录现代快报网(www.xdkb.net)钟晓敏爱心工作室,在社区春晚征集帖的“评论区”留下姓名、节目及联系方式。

B 首场海选,将在游府新村举行

得知现代快报将举办社区春晚,秦淮区五老村街道在第一时间联系上记者。

“我们街道有很多文艺团队,各具特色。”五老村街道副主任张永和说,他想在这个周五举办一场文艺汇演,地点就定在游府新村,让这些文艺团队参加快

报社区春晚的海选,“迎接国庆和重阳佳节,这场文艺汇演也可以让居民们乐呵乐呵。”

现代快报记者了解到,为了参加这次海选,每支文艺团队都铆足了劲。他们不仅专门定制了演出服装,这几天一直在抓紧排练,希望能脱颖而出。

C 提醒

活动时间:9月26日下午2:00~4:00
地点:游府新村小区广场(游府西街小学对面)
届时除了有演出,现代快报钟晓敏爱心工作室高校爱心联盟的大学生志愿者,还将在现场免费开展手机贴膜等便民服务。

高淳下月起 发售八大景区旅游年卡

快报讯(记者 刘伟娟)记者从昨天从高淳秋季旅游发布会获悉,从10月1日起,高淳旅游局将发售高淳旅游年卡。

据高淳区旅游局工作人员介绍,高淳旅游年卡涵盖八大景区,即高淳老街、游子山、文峰塔、薛城遗址公园、漆桥古村落、高淳陶瓷、武家嘴热带风情谷、花山公园。上述8个景点门票面值280元,购买旅游年卡非常实惠。其中,高淳区居民凭身份证办理年卡,收费100元。非高淳区居民凭身份证办理,收费150元。

从10月1日起,市民可在高淳当地的旅行社以及四个游客服务中心办理高淳旅游年卡。

两岸文化创意产业协会联盟第二次会议在宁召开 促进更多文创项目落户 9大城市签订联盟条约

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,“两岸文化创意产业协会联盟第二次会议”在南京汉府饭店举行。会上,两岸文化创意产业协会联盟成员单位及新增协会联盟单位,共同签订了《推进文化产业发展合作两岸文化创意产业协会联盟条约》。

南京市文化产业协会副秘书长吴任杰说,近几年,越来越多的台湾文化创意产业有意来南京落户,比如之前台湾典藏杂志就落户南京。这次,南京、台北、杭州、上海、广州、珠海、成都、青岛、常州,都加入两岸文化创意产业协会,签订了联盟条约。未来,会有越来越多的台湾文化创意产业落户南京。



油价连续下调,燃油附加费调整 南京公路客票10月8日起下调

快报讯(记者 毛丽萍)最近,汽油柴油价格连续下调后,江苏苏州公路客票价格率先下调,一般每张票下调两块钱左右。不过,现代快报记者了解到,南京公路客票票价下调要等到10月8日左右。

由于国庆长假,南京公路客运票提前半个月预售,目前10月7日(含)前的票已全面开卖,“这个时候票价调整,不太合适。”昨天,市运管处相关人士表示,自10月8日起,南京的公路客票燃油附

加费下调,一般每张票下调两块钱左右。

不过,因为下调的是政府指导价,而平时很多班线都以低于政府指导价销售,所以10月8日,部分线路降价,也有可能部分线路票价不变。

北京、昆明火车票可快递 长三角地区还要再等等

快报讯(记者 刘伟娟)今年7月,昆明铁路局在全国范围内率先开通火车票快递服务,北京铁路局也于9月20日开通了火车票快递服务,北京四环以内的市民,花17元就能收到火车票。火车票快递服务解决了网购火车票“最后一公里”的问题。记者昨天从上海铁路局获悉,长三角地区要想等火车票送上门,还要再等等。

男科疑难病、生殖微创整形手术征集中.....



南京雨花男科医院

YUHUA ANDROLOGY'S HOSPITAL OF NANJING

个性化治疗让早泄男重获幸福

——南京雨花男科性障专家推荐技术:可逆性阴茎背神经阻滞术拯救“早泄男”



2013 亚太性行为调查报告显示,和比亚太多数国家或地区的人,中国人更加倾向于认为早泄是一种心理问题,有将近一半以上的人认为早泄是由于疲劳、压力、焦虑引起,有超过 23% 的人认为健康问题基本上都是同一回事,认为早泄和阳痿就是一回事。南京雨花男科医院专家表示,这些认识误区是导致男性没有去医院寻求治疗的最主要因素。男性早泄只要选择正规专科医院进行科学治疗,大部分病人可以取得满意的效果。

专家分析

多数早泄未得到正规治疗

早泄未得到规范治疗有多重原因,南京雨花男科医院徐主任说,首先没有一个治疗早泄有明确适应症的药物,其次是患者出于对隐私的保护,盲目乱治疗,再加上性知识缺乏,对早泄存在偏见,认为早泄不需要治疗。而且,以往缺少专门治疗早泄的科室,

患者不知道早泄可以去专业的男科医院就诊,所以耽误了治疗。

徐主任介绍,为了使早泄患者得到规范的治疗,需要医生对患者共同完成。对患者而言,天生在治疗上要“私人定制”,在确保就诊环境私密的前提下,保证给患者足够的时间来讲述病情,把早泄拿到桌上来谈论,充分的沟通才能帮助患者纠正早泄的错误观念,进行夫妻双方性教育,防止将正常情况误解为早泄。对患者而言,选择正规途径就医,杜绝乱用药物,对于偶然出现早泄者,则可以消除顾虑和紧张情绪为主要解决手段。

断入来进行治疗,而在男科医疗界,这种手术是比较有争议的,因为通过几年的临床患者跟踪,发现随着时间的推移,神经痛的增多,年龄段的成长和性功能自然衰退,但敏感神经感受逐年降低,而阻滞的性神经又不可逆转,因此有比较多患者到了中老年以后,性功能出现了明显的下降。

现在国际男科界已经采用“可逆性阴茎背神经阻滞术”来代替传统的“背神经阻断术”,其原理是在手术显微镜下用特殊的阻断线绑扎多余的性敏感神经,5-10年后该线会自行吸收,被阻断的神经重新接通,而不是像传统手术一样,将多余的神经切断,不可恢复的可能。当敏感度降低的时候,被阻滞的神经就会再一次的重新接通,从而弥补因年龄导致的性敏感度降低部分。

医技前沿

背神经阻滞术拯救性福

南京雨花男科医院徐主任介绍,针对原发性早泄患者,传统都用阴茎背侧神经阻

免专家咨询费、专家挂号费、会诊费、B超、尿常规、病毒性常规检查

活动项目	援助	活动项目	援助
男性疾病检查费	援助30%	包皮包皮手术费	仅收300元
性功能检测费	援助50%	韩式包皮包茎手术费	援助200元
手术费	援助30%	病毒性疾病治疗费	援助30%

医院地址:南京市雨花东路19号(雨花烈士陵园北大门东100米,南京玛丽亚妇产医院斜对面)
健康热线:5222 5999 咨询QQ:44336568 官方网站:www.025nkw.com

乘车路线:26路、2路、游4、98、106路到“雨花台”站下,回走至丁字路口;33、101、102、137、164路到“立交桥”站下车即到;乘地铁1号线到“中华门”站3号出口向东300米

科学规范治疗

前列腺疾病: 前列腺炎、前列腺增生、前列腺囊肿、男性不育
性功能障碍: 阳痿、早泄、勃起障碍、射精异常
生殖疾病: 疱疹、病毒感染
生殖整形: 包茎包皮、阴茎延长增粗
生殖感染: 尿道炎、龟头炎、膀胱炎、睾丸炎、附睾炎、精囊炎等男科疾病